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Ata da reunião da Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação em 
Psicologia (CUIP), de 16/09/2024 
 
Aos dezasseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, pelas quinze horas e 
trinta minutos, reuniu por zoom a Comissão Científica do Centro Universitário de Investigação 
em Psicologia, com a seguinte ordem de trabalhos:  
Ponto um: Informações; 
Ponto dois: Avaliação do CUIP pela FCT; 
Ponto três: Outros assuntos. 
 
Presidiu à reunião o Doutor Saúl de Jesus, Coordenador do CUIP.  
Estiveram presentes os membros identificados na lista de presenças anexa. 
A bolseira de doutoramento da FCT Mariana Guerreiro também participou na reunião, 
enquanto apoio de secretariado do CUIP. 
 
Ponto um: Informações 
Após cumprimentar os presentes, o Coordenador prestou as seguintes informações: 
1. O website do CUIP já está concluído, sendo conveniente que os membros do CUIP vejam 
os conteúdos disponibilizados para estarem identificados com as informações e objetivos do 
CUIP. 
2. Na 1ª edição do concurso “FCT-Tenure”, o CUIP conseguiu lugar para um Assistente de 
Investigação em Psicologia Cognitiva.  
3. Nenhum dos quatro projetos exploratórios submetidos ao concurso aberto pela FCT, que 
tinham um membro do CUIP como IP, foi financiado. Foram apresentados os resultados 
obtidos neste concurso.  
4. Ao concurso anual (2024) da FCT para financiamento de bolsas de doutoramento em todos 
os domínios científicos, conseguiram financiamento para frequentar o doutoramento em 
Psicologia da UAlg três candidatos orientados por investigadores do CUIP. 
5. A Rede de doutorandos está a concretizar várias iniciativas, nomeadamente: 
5.1. está a decorrer a primeira edição do programa de mentoria por pares com os estudantes 
do doutoramento em Psicologia da UAlg; 
5.2. foi criado um grupo de Whatsapp; 
5.3. está prevista a realização do 2º webinar da rede de doutorandos para o dia 14 de 
novembro. 
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Ponto dois: Avaliação do CUIP pela FCT 
O Coordenador do CUIP sintetizou alguns aspetos relacionados com o processo de avaliação 
do CUIP pela FCT, nomeadamente a forma como irão decorrer as entrevistas remotas 
marcadas para o dia 8 de outubro. 
Também partilhou a listagem dos participantes indicados para cada uma das sessões 
previstas: sessão plenária, sessão com estudantes de doutoramento, sessão com 
investigadores juniores e sessão com investigadores seniores. 
De seguida, apresentou a composição do painel da FCT que irá avaliar as Unidades de I&D 
na área científica da Psicologia. 
Por fim, destacou algumas hipóteses de aspetos que poderão ser questionados pelo painel 
em cada uma das sessões previstas.  
De seguida, ocorreram intervenções de vários membros do CUIP. 
O Coordenador do CUIP concluiu este ponto informando que irão ser realizadas reuniões 
preparatórias para a avaliação do CUIP, com um dos três grupos de participantes nas 
sessões de avaliação previstas. 
 
Ponto três: Outros assuntos 
Não houve outros assuntos. 
 
A reunião foi encerrada pelas dezasseis horas e quarenta minutos, dela se lavrando a 
presente ata, assinada pelo Coordenador e pela Secretária do CUIP.  
 
O Coordenador do CUIP 

 
 

________________________________ 
(Saúl Neves de Jesus) 
 
A Secretária do CUIP 

 
 

________________________________ 
(Mariana Guerreiro) 
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Ata aprovada por email em 18-09-2024 
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